

Сегодня, во Всемирный день авиации и космонавтики, для школьников организованы классные часы, открытые мероприятия, тематические конкурсы и выставки.

- Советники директора по воспитанию провели видеоквиз с участием космонавта, Героя Российской Федерации С. Н. Рязанского;
- Во 2 "А" классе обучающиеся под руководством классного руководителя Амельченковой Ирины Георгиевны погрузились в мир космоса, нашли ответы на самые непростые вопросы, узнав много нового;
- Классный руководитель 1 "В" класса Пушкарская Мария Ильинична организовала коллективное творческое дело "Космический грунт", обучающиеся узнали, как сложно вырастить в космосе растение. А советник директора по воспитанию Недикова Татьяна Валерьевна с обучающимися проиллюстрировали все стадии роста растения. [Фото](#)